

Изх. №16/09.05.2023 г.



УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ,

Времето лети бързо. Като че ли беше вчера първото изложение за месни произведения през 1993 г. в НДК. През всички изминали години заедно положихме много труд, сили, умения, за да се превърне МЕСОМАНИЯ в най-голямото специализирано международно изложение за месо и месни продукти в България. Големи благодарности и признателност за всички Вас! С вашата помощ МЕСОМАНИЯ се утвърди като успешна професионална платформа за иновации, традиции и технологии, където се срещат професионалисти и потребители.

Тази година **МЕСОМАНИЯ** има юбилей – **30 години със собствено лице.**

Изложението ще се проведе от 08 до 11 ноември в Интер Експо Център, гр. София.

Акценти:



Колективно участие на български фирми – месопреработватели



Конкурс "Златен медал с диплом" за качествени и оригинални продукти и/или адитиви, представени от фирми изложители



Зона за продажби, традиционно съчетана с много атракции за привличане на потребители



Делова програма: презентации, семинари, дискусии и дегустации, които ще предоставят допълнителни възможности за атрактивно представяне на продукти и услуги.



Вечер на наградите

Съпътстващи изложби: СВЕТЪТ НА МЛЯКОТО, БУЛПЕК, ИНТЕРФУД и ДРИНК, САЛОН НА ВИНОТО

За да бъдат удовлетворени предпочитанията на всички, моля до 30 юни 2023 г. предварително да заявите намеренията си за площта, която бихте желали да заемете. За да регистрирате участие трябва да попълните, подпишете, подпечатате и изпратите по ел. поща на АМБ office@amb-bg.com формуляр "Заявка-договор", като определите предпочитаното от Вас място. Съгласно Заявката-договор заплащането на площта и рекламите в каталога се извършва към Интер Експо Център.

За повече информация: инж. Павлина Лилова – GSM 0899 88 56 65, тел. 02/971 26 71, e-mail: office@amb-bg.com

Приложения:

1. Заявка-договор, условия за участие.
2. Площоразпределение – Зала 1 и Зала 2

Историята се създава от Вас. Нека продължим да блестим и да блестим по-ярко от минали години! Искрено вярваме, че с Вашето участие «МЕСОМАНИЯ 2023» ще е запомняща се с представяне на традиционни и иновативни подходи в технологиите при производство на месо и месни продукти.

С уважение,



Атанас Урджанов

Председател на УС на АМБ